



Zagreb, 25. veljače 2015.

Predstavljeni projekti energetske učinkovitosti namijenjeni poslovnom sektoru

„Početkom siječnja Fond je objavio Plan javnih poziva i natječaja za 2015. godinu u kojem se nalazi 36 javnih poziva i natječaja koje Fond sufinancira sa 40 do 80% bespovratnih sredstava. U energetici ih se planira 24, a u zaštiti okoliša 12, od kojih je dobar dio namijenjen i poslovnom sektoru. Sufinancirat će se i obnova poslovnih objekata, energetska učinkovitiji vozni park, energetska učinkovitost u proizvodnji i drugi programi koji će omogućiti uštede u poslovanju i ugodniji prostor za rad.“ rekao je direktor Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost Sven Müller danas na predstavljanju projekata energetske učinkovitosti i zaštite okoliša u Hrvatskoj gospodarskoj komori.

Predstavicima poslovnog sektora ministar Zmajlović i Sven Müller, direktor Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost, prezentirali su projekte energetske učinkovitosti i zaštite okoliša za čije je sufinanciranje u 2015. godini osigurano 600 milijuna kuna.

Direktor Müller također je naglasio da je novost ove godine program energetske obnove komercijalnih zgrada, točnije ureda, hotela, trgovačkih centara, ugostiteljskih objekata i slično. Javni natječaj za energetska obnove nestambenih zgrada vrijedan 25 milijuna kuna objavljen je 30. siječnja i otvoren je do 30. ožujka 2015. godine. Osim obnove bit će moguće i prijaviti gradnju niskoenergetskih ili pasivnih zgrada, energetskog razreda A i bolje, te dobiti i do 1,4 milijuna kuna bespovratnih sredstava ili beskamatni zajam.

Ove godine pokrenut je i program korištenja obnovljivih izvora energije u turističkim objektima - hotelima, kampovima, apartmanima. Javni poziv vrijedan 13 milijuna kuna namijenjen je poticanju uporabe sunčeve energije u kampovima, ulaganju u toplinske sunčeve sustave te povećanju učinkovitosti rashladnih sustava u hotelima i drugim turističkim objektima. Istovremeno, nastavlja se sa projektima energetske učinkovitosti u prometu kroz koje se subvencionira kupnja električnih i hibridnih vozila, pregradnja vozila na struju ili plin, treninzi eko vožnje.

„Svi ti projekti imaju za cilj smanjiti potrošnju energije, a to za vas znači manje troškove. Ova ulaganja doprinose tome da dugoročno budete konkurentniji, otporniji na krizu, da podižete standard proizvodnje i rada na nivo EU-a“ – naglasio je ministar Zmajlović.

